

找不到北啦

9月26日,记者在和平路与中山路交叉路口发现,立于该路口以北不足10米的和平路路牌所指示的南北方向颠倒。附近居民称,路牌标识主要给行人指示方向,一旦错了,会给出行人造成麻烦,希望有关部门能及时处理。
本报记者 赵念东 摄影报道



秋种在即,化肥、种子等农资进入销售旺季,菏泽市工商局组织全市系统执法人员,在全市范围内开展“红盾护农保秋种”专项执法活动,严厉打击制售假冒伪劣农资坑农害农行为,确保农民用上放心种子、放心肥。
本报记者 董梦婕 通讯员 马磊 摄影报道

护农行动

村民义务组成打更队 支书自掏腰包发补助

本报巨野9月26日讯(记者 李德领 通讯员 满常学) 目前正处于棉花等农作物成熟期,为保证群众安全不受损害,巨野县核桃园镇乐土村书记丁己柱组织人员打更,并自掏腰包给其发补助,但打更人员认为这是为群众服务,都没要其补助。

据了解,乐土村是一个有2400多人的大村,土地分布也比较集中,由于村内一些青年人都外出打工,每年秋天时节,村内的一些棉花等农作物时常被盗。“为了保证村民财产不受损害,经过村委会商量,以原来每个生产队队长和村两委会成员

以及入党积极分子等20人,组成4个打更巡逻队,轮流进行值班,打更巡逻队每天晚上对村里的地块进行巡逻。”丁己柱说。

“由于村里没有集体收入,打更巡逻队都是义务为群众服务,就想自己掏腰包给打更巡逻队每天每人发放10元钱的补助金,但他们得知要发给补助时,都表示是服务群众,且都是村干部或者入党积极分子,就该义务给群众给办事,都没有要补助。”丁己柱告诉记者,有时晚上打更队累了,经过村内超市时也会赊购东西吃,他知道后会及时将钱给超市还上。

长安轿车全新致尚XT现已到店

全新长安致尚XT已经到店,订金1000元,感兴趣的朋友可以到菏泽金圣达长安4S店试乘试驾。

长安致尚XT是一款两厢车,致尚XT主打年轻时尚的牌。仿佛柳叶的头灯,别致的格栅造型和保险杠体设计,加上后部线条层次感鲜明,外凸的尾灯造型配合颇具张力的车身轮廓,使得整车运动感十足。

内饰方面,致尚XT与长安逸动基本保持一致。采用了全黑配色搭配银色装饰面板,属于国内消费者比较中意的配色,中控面板上还使用了

黑色钢琴漆点缀,显得更有档次感。炮筒式的仪表盘让人感觉更加的立体感,方向盘都采用了皮质包裹和三辐样式设计,手感十分不错。作为逸动的两厢版车型,致尚XT很好地诠释了车型应有的运动感,而未来即将搭载的1.5T发动机机会大幅提升其动力性能,又会使该车的燃油经济性提升不少,我们可以期待看看。

长安致尚XT装备了两款自主研发发动机,分别为1.6L自然吸气发动机和1.5T涡轮增压发动机。其中1.6L发动机的动力搭配源自逸动,匹配一

台5速手动和一台4速自动变速箱。而1.5T发动机则仅搭配一台来自日本爱信的6速自动变速箱。动力方面,长安致尚XT率先投放市场的车型将搭载与逸动相同的1.6L发动机,最大功率为125马力,峰值扭矩为160牛米。传动方面,与之匹配的或将是5速手动和6速自动变速箱。据悉,长安自主研发的1.5T发动机会在下半年首先装配给致尚XT使用,这款涡轮增压发动机采用缸内直喷和DVVT技术,最大输出功率为121千瓦,峰值扭矩可达到250牛米



长安UPing 中国汽车的领先力量

- 中国销量领先实力
- 长安轿车销量连续位居中国汽车品牌第1位
- 长安汽车自主产研,位列中国汽车第1,全球车企第13位

10月3日-5日与您相约冀鲁豫纪念馆,钜惠进行中.....

菏泽市金圣达汽车销售有限公司 销售热线: 0530-2078777 服务热线: 0530-2078555 地址: 菏泽市黄河东路1666号 (电厂路口东30米)